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Μάης του 2024 

Η Πρωτομαγιά δεν είναι ανοιξιάτικη γιορτή, 
είναι απεργία ταξική

Την ώρα που στις κάλπες των ψευδαισθήσεων και της αυταπάτης της συμμετοχής ρίχνονται όνειρα και προσδοκί-
ες, αγώνες και αδιέξοδα διλήμματα...
Την ώρα που το θέαμα και το εμπόρευμα επιχειρεί να υποκαταστήσει την πολιτική δράση...
Την ώρα που η ακροδεξιά κυβέρνηση της νέας δημοκρατίας επιχειρεί να ακυρώσει την εργατική πρωτομαγιά με τη 
διολίσθησή της σε μία επιπλέον ημέρα αργίας για το Πάσχα...

Εργαζόμενοι/ες, άνεργοι/ες τιμάμε τους νεκρούς του Σικάγου και της Θεσσαλονίκης, με διεθνιστική αλληλεγ-
γύη και αυτοοργάνωση.

Αντιστεκόμαστε
 
• στον πόλεμο και στον ιμπεριαλισμό, στη γενοκτονία των Παλαιστινίων από το ισραηλιτικό κράτος
• στην αντεργατική πολιτική της ακροδεξιάς κυβέρνησης της νέας δημοκρατίας, τη λεηλασία των εργασιακών 
δικαιωμάτων, την εγκληματοποίηση των εργατικών και κοινωνικών αγώνων, τη μεθόδευση να επιβληθεί πλήρης 
έλεγχος των σωματείων από το κράτος με το ηλεκτρονικό φακέλωμα των σωματείων, τον κανιβαλισμό από τις συμ-
μορίες των μηχανισμών καταστολής σε όσες/ους αντιστέκονται στους δρόμους ή και περιφρουρούν τις απεργίες
• στις μαζικές δολοφονίες μεταναστών και στον εγκλεισμό στα στρατόπεδα συγκέντρωσης, στη συγκάλυψη της 
δολοφονίας των 600 στην Πύλο, στις δολοφονίες νέων ρομά από τις συμμορίες του ποινικού κατασταλτικού μηχα-
νισμού, στις φυλακές κολαστήρια
• στη συγκάλυψη της δολοφονίας των 58 στα Τέμπη με την αρχηγό του εισαγγελικού κατασταλτικού μηχανισμού 
να… συμβουλεύει τους συγγενείς των νεκρών να πηγαίνουν στην εκκλησία και να ανάβουν κανένα κερί, παρέχο-
ντας ασυλία στην ακροδεξιά κυβέρνηση και στον κρατικό μηχανισμό της περιφέρειας που μπάζωσαν τον χώρο 
για να σβήσουν τα ίχνη του εγκλήματος, αλλά και στην Hellenic Train, θυγατρική της κρατικής Ferrovie Dello Stato 
Italiane, καθώς και στις κυβερνήσεις που την επιδοτούν με 50 εκατομμύρια ευρώ κάθε χρόνο και την απαλλάσσουν 
από οποιαδήποτε ευθύνη (κυβέρνηση νδ) είτε υπέγραψαν την πώληση για 45 εκατομμύρια ευρώ (κυβέρνηση 
σύριζα).
• στις γυναικοκτονίες και την κακοποίηση γυναικών με την πλήρη κάλυψη του ποινικού κατασταλτικού μηχανι-
σμού. Η δολοφονία της Κυριακής στο αστυνομικό τμήμα των Αγίων Αναργύρων απέδειξε με τον πιο ξεκάθαρο 
τρόπο πώς αντιμετωπίζει το κράτος τις γυναίκες. Πώς τις οδηγεί στον θάνατο. Η εισαγγελέας και οι δικαστές που 
αθώωσαν τον παιδοβιαστή και νταβατζή Μίχο -εκλεκτό της ακροδεξιάς κυβέρνησης και της εκκλησίας στα Σεπό-
λια- απέδειξαν ότι ο ποινικός κατασταλτικός μηχανισμός επιβάλλει την ιδεολογία της πατριαρχίας: μίσος και αίμα 
για τη γυναίκα, την ιδιοκτησία του άνδρα…
• στην ιδιωτικοποίηση της υγείας με χειρουργεία επί πληρωμή για τους έχοντες τη… δυνατότητα, για τους υπόλοι-
πους… αναμονή στη λίστα. Επανέρχεται το δουλεμπόριο των καθαριστριών από εργολαβικές εταιρείες, κι ας έχει 
το διπλάσιο κόστος για τα νοσοκομεία. Συντελείται η πλήρης διάλυση του ΕΣΥ, παρά τους χιλιάδες νεκρούς από την 

Απεργούμε* (* δεν αναπληρώνουμε) – 
διαδηλώνουμε – δεν καταναλώνουμε!

Ο φόβος μάς χωρίζει, η απεργία μας ενώνει! 

Η 1η του Μάη: Δεν είναι αργία, είναι απεργία.
Δεν ξεχνάμε τους νεκρούς της τάξης μας.
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πανδημία, άλλες νόσους και τα εμβόλια που επέφεραν τον θάνατο ή την αναπηρία. 
• στους εμπρησμούς των δασών για τα καταστροφικά «αιολικά πάρκα» και τη λεηλασία των δημόσιων χώρων, με 
την καταστροφή εκατοντάδων δέντρων και πλατειών, για να επιβληθεί το ξερίζωμα των κατοίκων και των συλλο-
γικών αντιστάσεων από τις γειτονιές, να γίνει αλλαγή της χρήσης γης, για να παραδοθούν όλα στην πλήρη εμπο-
ρευματοποίηση.
• στην καπιταλιστική αναδιάρθρωση στην εκπαίδευση, στην εμπορευματοποίηση των κρατικών ΑΕΙ η οποία συνί-
σταται στις μπίζνες με τις ήδη υπάρχουσες «Μονάδες Μεταφοράς Τεχνολογίας και Καινοτομίας» και τις «Εταιρείες 
Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας», για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των ξένων και ντόπιων αφε-
ντικών. Τα ΑΕΙ μπορούν να ιδρύουν ή να συμμετέχουν σε εταιρείες τεχνοβλαστών [spin off] ή άλλες εταιρείες και 
γίνονται μέτοχοι εταιρειών και θα κάνουν μπίζνες με τα ιδιωτικά «πανεπιστήμια»…
• στην ίδρυση ιδιωτικών «πανεπιστημίων» που σκοπός τους είναι η μεγιστοποίηση του κέρδους του κεφαλαίου 
διά των μέσων που χρησιμοποιούν οι ΜΚΟ: ξέπλυμα, κρατικές επιχορηγήσεις, διαπλοκή συμφερόντων.
• στο σχολείο-φυλακή, στον αυταρχισμό των διευθυντών του, που επιχειρούν με εντολή του υπουργείου να επι-
βάλουν φόβο και τρόμο στην εκπαιδευτική κοινότητα: διώξεις και αποβολές για τον έλεγχο, την πειθάρχηση και το 
σκύψιμο το κεφάλι στην «αξιολόγηση».
• στον ταξικό φραγμό με την ελάχιστη βάση εισαγωγής αλλά και την τράπεζα θεμάτων (τα οποία κινούνται στο 
φάσμα της περίτεχνα φαινομενικά ακατάληπτης εκφώνησης, της εννοιολογικής σύγχυσης και της απαντητικής 
φαιδρότητας).
 

Την Τετάρτη 1η του Μάη βγαίνουμε ξανά στον δρόμο του αγώνα

Στον χώρο της ιδιωτικής εκπαίδευσης καταστρατηγούνται τα εργασιακά δικαιώματα, δεν καταβάλλονται δώρα 
Χριστουγέννων και Πάσχα, επιδόματα και αποζημίωση αδείας. Οι εργαζόμενες/οι δεν μπορούν να ασθενήσουν. 
Επιβάλλεται υπασφάλιση με αδήλωτες ώρες εργασίας, ακόμη και μη καταβολή του υποχρεωτικού κατώτατου ωρο-
μισθίου των 9,49 ευρώ. 

Ταυτόχρονα, το fund BC Partners μετά τον έλεγχο των Nova–Wind, του 50% των σταθμώνAlpha και Star, καθώς και 
του Petcity, εξαγόρασε με 250.000.000 ευρώ το Μητροπολιτικό κολλέγιο και το ΙΕΚ Ακμή, ενώ το fund CVC Capital 
partners των ιδιωτικών νοσοκομείων Υγεία, Metropolitan, Mητέρα, Λητώ και Creta Interclinic, καθώς και του δι-
κτύου «πρωτοβάθμιων υπηρεσιών φροντίδας υγείας» Healthspot και Alpha Lab, μετά την εκποίηση του 10% της 
ΔΕΗ και της Εθνικής Ασφαλιστικής από την ακροδεξιά κυβέρνηση της νδ αλλά και την εξαγορά της Vivartia (Everest, 
Goodyʼs, Δέλτα, Μπάρμπα Στάθης, Χρυσή Ζύμη), καθώς και του 26% της skroutz, ανακοινώνει το πρώτο ιδιωτικό 
πανεπιστήμιο, ιατρική σχολή με τη Lamda του Λάτση στο Ελληνικό -η 25χρονη κόρη του πρωθυπουργού: υπεύθυ-
νη επενδύσεων του fund μέχρι την ανακοίνωση αυτή…

Στον χώρο των ιδιωτικών σχολείων δεν υπάρχει καμία κινητοποίηση για εκατοντάδες απολύσεις, ακόμη και για 
φρονηματικές διώξεις… Στα φροντιστήρια και στα κέντρα ξένων γλωσσών, στα κέντρα μελέτης η παραβίαση των 
εργασιακών δικαιωμάτων γίνεται ο κανόνας, καθώς οι ατομικές συμβάσεις ορισμένου χρόνου, και ο φόβος για τις 
μαύρες λίστες φέρνουν την αποδοχή της εξατομίκευσης και τον εγκλωβισμό στην… επιστημοσύνη.
 
Εδώ και χρόνια φτιάχνεται μια νέα «νομιμότητα»: απαγορεύεται η δράση από τα κάτω, η κινητοποίηση στον δη-
μόσιο χώρο. Χρόνια τώρα η απάντηση δίνεται και θα δίνεται στον δρόμο του αγώνα. Τα δικαιώματα υπάρχουν 
στα χαρτιά, ως ευχολόγιο, ως διακήρυξη, ως άλλοθι για ένα «δημοκρατικό πολίτευμα». Το κράτος και το κεφάλαιο 
έχουν το μονοπώλιο της βίας: όταν οι εργάτες σακατεύονται ή δολοφονούνται στα εργασιακά κάτεργα -ένας κάθε 
δύο μέρες, το κράτος μεριμνά για να μην ασκηθεί δίωξη στα αφεντικά. Για να συνεχιστεί ακωλύτως η παραγωγι-
κή διαδικασία, διαθέτει όλο τον κατασταλτικό μηχανισμό του στην προστασία των αφεντικών. Όταν τα αφεντικά 
προσβάλλουν, παρενοχλούν, κακοποιούν, βιάζουν, το κράτος είναι εκεί, για να συνεχιστεί η κανονικότητα της 
λεηλασίας της ζωής μας.

Γιʼ αυτό την 1η του Μάη απεργούμε συλλογικά και αλληλέγγυα. Δεν απεμπολούμε τα εργασιακά μας δικαιώματα 
-δεν μας δόθηκαν, δεν μας παραχωρήθηκαν. Κατακτήθηκαν με τίμημα τη ζωή, τις φυλακίσεις, τις μαύρες λίστες, 
την ανεργία.
 
Στον κλάδο της ιδιωτικής εκπαίδευσης, στον οποίο η απουσία αντίπαλου δέους εντείνει την εργοδοτική τρομοκρα-
τία, η άρνηση εργασίας την 1η του Μάη αποτελεί πράξη αντίστασης -όπως και σε κάθε χώρο μισθωτής σκλαβιάς. 
Η πανεργατική απεργία αποτελεί για όλες τις εργαζόμενες και τους εργαζομένους, για όλες τις άνεργες και τους 
ανέργους μια κρίσιμη ημερομηνία για να συναντηθούμε στους δρόμους του αγώνα. Η απεργία αποτελεί αφόρμη-
ση για να συζητήσουμε τα προβλήματα σε κάθε χώρο δουλειάς, για να γνωρίσουμε τη δύναμη της συλλογικότητας 
και της αλληλεγγύης και να απεργήσουμε, για να ανατρέψουμε την αντικοινωνική αντεργατική πολιτική της ακρο-
δεξιάς κυβέρνησης που εγκληματοποιεί τους κοινωνικούς και εργατικούς αγώνες.
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ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ & ΑΝΕΡΓΩΝ
στην ιδιωτική εκπαίδευση

erganidekp@riseup.net   www.erganidekp.wordpress.com
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  Συνέλευση: κάθε 2η Κυριακή του μήνα στις 7.00 μ.μ. στον χώρο των σωματείων βάσης (Σπ. Τρικούπη 56-58, Εξάρχεια)
Άνοιγμα γραφείων: κάθε Τετάρτη της 4ης εβδομάδας του μήνα, 10.30 π.μ. - 12.30 μ.μ.|

Η απεργία νοηματοδοτείται από τους ίδιους τους εργαζομένους και θα πάρει υπόσταση με τη συμμετοχή, τη μα-
ζική διαδήλωση και τις απεργιακές παρεμβάσεις με πρόταγμα την ταξική αλληλεγγύη. Σε αυτήν τη βαρβαρότητα 
τίποτε δεν μπορεί να έρθει από πάνω. Ούτε από τις κάλπες των ψευδαισθήσεων ούτε από κομματικούς μηχανι-
σμούς που γεννούν αφεντικά ούτε από περσόνες, καρικατούρες σωματεία, παρέες κομματικών ερειπίων με φενα-
κισμένες κοινότοπες διακηρύξεις, ξύλινες καταγγελίες και ιδεολογική αποδοχή της «νομιμότητας»: το φαίνεσθαι, 
η εικόνα, το θέαμα συγκροτεί το φαντασιακό του «νόμιμου», «αντιπολιτευτικού αγώνα» ενός καραγκιοζ μπερντέ...

Σήμερα, χρειάζεται εργαζόμενες/οι, άνεργες/οι να πάρουμε τον αγώνα στα χέρια μας με  σωματεία βάσης και 
ακηδεμόνευτες συλλογικότητες. Γιʼ αυτό η συμμετοχή στην απεργία αλλά και στις απεργιακές κινητοποιήσεις έχει 
ιδιαίτερη σημασία για τη συνέχιση του αγώνα. Γιʾ αυτό η αναζήτηση του δρόμου του ακηδεμόνευτου αγώνα απο-
τελεί την προοπτική για τη δημιουργία ενός σωματείου βάσης κλαδικού πανελλαδικού για τις/τους εργαζόμενες/
ους και τις/τους άνεργες/ους στην ιδιωτική εκπαίδευση χωρίς διαχωρισμούς στη μορφή εργασίας, σε ντόπιους και 
ξένους, χωρίς έμφυλα στερεότυπα…

Συζητάμε, συνδιαμορφώνουμε τις δράσεις –χωρίς παράγοντες και μηχανισμούς, επιβάλλουμε στα 
αφεντικά τη δική μας νομιμότητα: το δίκιο του αγώνα!

Στην πράξη ανοίγουμε το μονοπάτι της ταξικής αλληλεγγύης και της συλλογικής αντίστασης με πρω-
τοβουλίες σε κάθε χώρο δουλειάς ενάντια στην κρατική και εργοδοτική τρομοκρατία, στη φτώχεια 

και τον πόλεμο.

Aπεργία σημαίνει πως είμαστε πάντα εκεί όπου οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι κάθε κλάδου 
αποφασίζουν να έρθουν σε ρήξη με τα αφεντικά και την κυβερνητική πολιτική που εγκληματοποιεί 

τους ταξικούς και εργατικούς αγώνες.

Με ένα μπλοκ σωματείων βάσης και ακηδεμόνευτων εργατικών συλλογικοτήτων συμμετέ-
χουμε στην απεργιακή συγκέντρωση και πορεία την Τετάρτη 1η Μάη στις 11.30 στα Χαυ-
τεία (Αιόλου και Σταδίου).  

Για τον ακηδεμόνευτο συνδικαλισμό 
των σωματείων βάσης!

Για την κατάργηση της εκμετάλλευσης
με αυτοοργάνωση και ταξική αλληλεγγύη!

Επόμενη συνέλευση: Κυριακή 19 του Μάη στις 19.00


